AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik

1500000 YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

1518340 0540 [Tpupo100XOpoHHI 3aX0/1H 33 paXyHOK LTEOBHUX (DOHIB
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne 3
ABIIAHHSI
3/n ot
1 CTBOpEHHSI yMOB, 1110 CIIPUATUMYTb 3a0€3MeUeHHIO IOBHOTO 30MpaHHsl, IePeBE3CHHS, YTHIII3allil Ta 3aXOPOHEHHsI MOOYTOBHX BiJIXOJIIB.

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o IHHCKC CINIBBIJIHOLICHHSA . IHHCKC CINIBBIJIHOLICHHSA
No O uHHIIS [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano . [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano .
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/n BUMipY TporpamMu TporpamMmu
3arajibHUM | crieliainbHuil | 3arajdbHUil | ciewiayibHUM | 3arayibHUM | crieliagbHMi | 3arajabHUM | criemianpHUii | 3aranpHuil | crieniaiabHUil | 3arajabHUN | crerianbHUR
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
CraHIuil MOHITOPHHTY HOBITPS
EdexruBnocti
1 HacToTa MOHITOpHHTY IHiB 0,00 365,00 0,00 365,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Komnocrepu
EdexruBnocti
2 BapricTb osiHOr0 KOMIocTepa IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11 000,00 0,00 9911,30 0,00 1,11
Axocti
3 BizicoTOK 3ai1aziB OCBITH Ta KOMYHA/ILHHX 3aKIla/liB BizC. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00
CTAI[{OHAPHOTO JIOTJISILY, JIe BCTAHOBJICHI KOMIIOCTEPH
Po3paxyHoKk 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(edp) = (1,11)/1 * 100 = 110,98 110,98

0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI

I(s1x) =

(1,00) /1 * 100 = 100,00

100,00




B) TIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOTICPEIHIX TTEPio/IiB

I(1) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 110,98 / 100,00 = 1,1098 =1>=1 = 25 Ganis 25,00

BusHaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuit po3paxyHoK 3arajibHO1 e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOrpaMy CKIIAIA€EThCS 13 3arajbHOI CyMH OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 110,98 + 100,00 + 25,00 = 235,98

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHS 31 IITKAIOI0 OI[iHKK €(peKTUBHOCTI OI0KETHIX IPOTPaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHA IIPOrpaMa Ma€ BUCOKY e(eKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Kuna B.O.

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep ITapmenko H.B.

(miarmc)



